



**21.fundur framkvæmdastjórnar Héraðsnefndar Árnésinga, kjörtímabilið 2018-2022, haldinn í ráðhúsi Árborgar, 11. júní 2020, kl.08:00.**

**Mætt: Eyþór H. Ólafsson formaður, Kjartan Björnsson, Árni Eiríksson og Kristín Magnúsdóttir. Einnig sat fundinn Ingibjörg Garðarsdóttir.**

- 1. Alviðrumál og Laxabakki - Tillaga frá Landvernd um lögfræðing í Laxabakkamálið. EHO heyrir í Tryggva formanni Landverndar vegna þess og hugmynda um skiptingu landsins. Kristín, Kjartan og Eyþór hitti Hannes Lárusson til að fara yfir Laxabakkamálið.**
- 2. Húsnæðismál Héraðsskjalasafnsins - Rætt um Austurveg 60 og um að vinna áfram með þá leið. Árborg með stóran hluta kostnaðarins. Ákveðið að hafa samband við Framkvæmdasýslu Ríkisins varðandi rými á þeirri þarfagreiningu sem fyrir liggur. Einnig að hafa samband við Akurhóla ehf. sem bjóða húsnæðið og athuga með fleti á minna rými og varðandi verðið.**

**Fundi slitið kl. 09.15**

**Eyþór H. Ólafsson ritaði fundargerð.**